

码上宁波 全民有礼

本报大型二维码活动 下周揭幕

同时发行二维码手绘地图 举行天一广场房车展示会

报纸上的文字会动起来!您还别不信。下周本报将推出一个立体的一站式全新报纸体验活动“码上宁波”...



宁波首张大型 二维码手绘地图将面世

作为本次“码上宁波”活动的重磅内容,下周由本报精心绘制的宁波首张二维码地图将面世...

不仅如此,这张二维码地图还是一张不折不扣的“藏宝图”...

其中,手机充值卡、KTV欢唱券、旅游景区门票、高档丝巾、美食抵用券、护理旅行装、养生推拿券、雾霾口罩、茶叶礼盒...

天一广场二维码 商品展示会房产是亮点

除了手绘地图外,作为“码上宁波”的线下活动,4月26日、27日二维码商品展示会将在天一广场举行...

据了解,届时将有雅戈尔紫玉台、天伦时代广场、新外滩1号、锦港府、奥克斯锦壹城、复地江城国际等多个精品楼盘

将亮相,刚需、改善、高端、商业等业态应有尽有,如果你正准备置业,不妨去看一看。

此外,现场奖品设置也绝对让你惊喜。下单或有成交意向,凭商家给予的领奖券领取,凭领奖券即可参与抽奖,领取相应礼品。

“码上宁波” 读者在报纸上的新体验

“码上宁波”是本报运用时下正火的二维码技术,实现了报纸、新媒体平台...

和线下三位一体联动,让读者也能参与立体体验活动。通过扫描印刷在报纸上的二维码,读者可以看到纸质媒体无法呈现的视频、音频信息...

现在添加宁波日报微互动,可了解活动详情。准备好了吗,开启你的二维码惊喜之旅吧。

(沈金磊)

恒大山水城 业主提前体验温泉魅力

上周末,恒大地产策划了一场宁海森林温泉体验活动,百余位准业主提前感受温泉魅力。

据项目负责人介绍,项目所在的九龙湖风景区目前已勘探出温泉资源,而作为受益者,恒大山水城将精心规划、用心雕琢,将稀缺资源带给广大业主及市民。

恒大山水城二期除了在产品上带来“五大升级”之外,重磅推出“温泉”概念,将项目所倡导的健康品质生活淋漓尽致展现。

温泉带来的高附加值也得到了市场的认可。项目负责人表示,很多客户都是特意前来咨询温泉相关事宜,而后表示出购房意向。

(三石)

中青文化广场 打造第五代城市综合体

4月11日,全球第五代城市综合体中国首发式暨中青文化广场媒体见面会举行。见面会由宁波房地产业协会、中青创文化发展有限公司和家博会承办方华博会展共同举办。

以中青文化广场为蓝本,中青创文化发展有限公司副总经理兼营销总监宋海歌解读了第五代城市综合体的现实模式:中青文化广场以全球顶尖5D秀为引擎,以文化、旅游为核心驱动...

(小万)

中海两高端地产项目大受欢迎

日前,中海国际社区高调亮相相家博会。项目展示的二期珑湾熙岸是目前市场炙手可热的墅区高层,吸引了众多购房者。

中海国际社区一直受到消费者追捧,去年10月份中海国际社区开盘,在宁波市城范围造成不小的轰动。今年3月底其二期产品首次开盘,2小时去化8成,成交额超过3亿元,再次引起关注。

身处黄金区位是中海国际社区受关注的关键,中海国际社区所处的东南新城是鄞州未来重点打造的核心区域。伴随宜家抢先入驻,欧洲复合新城的不断落位,8年投资400

亿的东南新城规划,一个融居住、商业、文化休闲等多功能于一体的城市新中心现端倪。

印象城、万达广场、天一广场、国际机场任意畅达;伴随鄞州大道的开通,象山港大桥半小时生活圈的建立,以及有轨电车、6号轨道的即将运行,与轨道交通4号线站点仅一街之隔的珑湾熙岸,无缝对接四大商圈繁华。社区内拥有3万余平方米集中商业,涵盖精品超市、净菜市场、沿街餐饮等多重业态,让日常消费无忧。不久的将来,鄞州中学即将完工,家门口小学、幼儿园的呈献,“3+6+3”精英教育已然绽放。说到居住生态,中海国际社区能直面433亩凤凰湖公园,又有滨水湿地公园和甬新河公园环伺...

在区域内,有原生态的自然内河驳岸景观和1200米的黄金晨步道,以高规格的园林规划为业主提供了家门口的“第四座公园”。

另悉,中海地产新品寰宇天下日前首次亮相。据了解,在中海全国产品体系中,寰宇天下为最顶级旗舰序列,十年来,中海地产已在五个城市重点布局。2003年,寰宇天下落户澳门,以国际理念、全球品质问鼎澳门豪宅桂冠,受到来自全球17个国家及地区认购者的热捧;其后寰宇天下布局重庆、杭州、沈阳、厦门,所在之地,均能代言国际视野与主流高端生活品质。其中杭州寰宇天下在2012年热销45亿,刷新杭州销售纪录;而重庆寰宇天下则荣膺2013-2014全国十大地标豪宅。

(三石)

碧桂园组织志愿者 交通天使活动

日前,一群身穿红色马甲、头戴红帽,手举小红旗的志愿者齐聚慈溪市观城卫山公园,参与“安全出行,文明驾驶”志愿者交通天使活动。

志愿者交通天使活动是由观海卫镇团委、交警部门与慈溪碧桂园联合举办的,旨在向观海卫镇民众宣传和倡导安全出行、文明驾驶的良好理念,培养民众交通意识,促进社会主义健康、文明良好风尚的形成。

慈溪碧桂园营销总监李坤光表示,碧桂园作为一个有社会责任感的阳光企业,希望通过这样的活动带给慈溪百姓不仅是美好的生活品质,还希望通过碧桂园的行动和努力,为观海卫带来积极影响的正能量。

(小韩)

苏宁170号段进入实测阶段

近期,以苏宁为代表的虚拟运营商170号段已实现接通并进入实测阶段。苏宁移动转售业务已经成立独立公司“苏宁互联”,并获得虚拟运营商客服号码10035。

“苏宁正在做最后的准备工作,宁波市民很快就可以使用170的电信号段。”苏宁相关负责人介绍说,对于大家比较关注的资费套餐,苏宁将整合各方资源,为广大用户提供意想不到的优质服务。“除了现在大家热议的流量免费、不清零等措施,我们还更加重用用户对于手机网购的切身体验,为广大用户提供O2O融合式体验服务。消费者不仅能享受到线上的服务,也可享受苏宁遍布全国1600多家门店的咨询、售后等实体服务。”

苏宁互联是以通信业务为基础,打通苏宁线上线下社交、购物、娱乐、资讯等多方资源,为用户带来一系列围绕移动互联生活的增值服务和解决方案,包括社交休闲、视频娱乐、智能家居等服务,苏宁互联倡导的是通过O2O在线移动端,为人们创造更加简单、无缝的移动互联生活,并为用户提供7x24全天候全时段服务。

装修如何且行且实惠、言成家居装饰有保障 乔迁感恩大回馈

“言成”两字合二为一即为“诚”,这就是言成家居的企业之道。在甬城发展的4年时间里,言成为上千户甬城百姓带来装修实惠。言成家居凭借强大的设计团队打造魅力家居的同时,得到了很多业主和各界人士的认可,先后获得了“浙江省十大装饰品牌企业”、“浙江省重质量守信誉优秀装饰工程企业”、“浙江省绿色环保优秀装饰公司”、“浙江省建筑装饰行业最具品牌影响力企业”等荣誉称号。

言成家居装饰为更好地服务广大新老客户,提升整体实力并乔迁新址。言成家居本月乔迁至鄞州四明中路548号,交通更为便利。在筹备乔迁的半年时间里,对设计、服务、保障三大方面都做了升级;成立“和轩”原创设计机构,组建了一支年轻、富有激情和创新的设计团队,以创意和拼搏占领中高端市场;在提高设计水平和服务水平的同时,严格施工标准管理;对于广大业主非常关心的工程后期保障方面,公司提升保障制度,原为保修5年的水电隐蔽工程,公司决定延长为保修10年,且终身维修。

乔迁之际言成家居推出品质全包套餐958元/m²,并享

以下装修设计大酬宾活动: 1.凡来公司咨询就送“乔迁礼”。 2.“和轩”原创设计机构免费为业主出平面设计方案和相相关案例设计照片。 3.享受主任设计师免费设计(原收费标准为70元/平方米),首席设计师设计费减半(原收费标准为100元/平方米)。 4.交订金翻十倍。交100元抵1000元工程款,交200元抵2000元工程款。 5.工程直接优惠95折优惠。 6.选择中国银行、宁波银行家装分期活动的客户,公司补贴缴纳工程首期款50%一年手续费。 7.签协议、抱大奖,乔迁现金大红包、电饭煲、空气净化器等诸多大奖不断,人人有奖! 活动地点: 鄞州四明中路548号言成家居装饰 活动时间: 4月18日至4月30日 咨询电话: 88120282 88120292

房屋权属证书遗失补证公告

根据《房屋登记办法》和《浙江省产权产籍管理条例》及国家有关法律、法规的规定,以下房屋权利人已提出房屋权属证书遗失补证申请,我处现向社会公告如下:

Table with columns: 序号, 坐落及丘号, 所有权(共有人), 所有权(共有)证号. Lists property owners and their details.

华东物资城浙甬市场灯具墙纸价格行情

Table with columns: 物资名称, 型号, 产地, 价格, 联系电话. Lists lighting and wallpaper products and prices.

美的 Midea 7.5折 提前放“价”过五一 新品柜机送美的微波炉 (限尊行系列) 即日起预存20元送钢化玻璃煲 购一晚1度电系列挂机和变频柜机送价值880元美的大礼包 美的大1.5空调原价3099活动期间抢购价2399 (数量有限,先到先得) 咨询热线: 0574-87245176 活动地址: 宁波、台州、舟山美的空调售点(含国美、苏宁、五星)